CARPMA iSLEMi ETKiNLiGi
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Yildizlari sayalim.

Elmalari sayalim.

Asagidaki carpma islemlerini yapalim
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Asagidaki carpma islemlerini yapalim
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Resimlerle gosterilen islemleri yapalim.
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CARPMA ETKINLIGI
Asagidaki iglemleri ornekteki gibi yapiniz.

3 + 3 + 3 + 3
Resimde 4 tane kutu var.
Her kutuda 3 kalem var.
4 tane 3 kac¢ eder?
4 x 3 =12 kalem eder.

1 SAYISI iLE CARPMA

4x1=........ 1x6=.......
1x 8=....... 2x1=.......
5x[] =5 1x[1=3
0x6=6 LI x1=9

Her bir kutuda kac kitap var?
Sifir kitap var.

3 tane 0, O eder.

3 x0=0 eder.

5x0=........ 0x4=.......
0x8=......... 2x0=........
6xo0=0 ox9=90
ox1=0 o x3=0
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N x 4 x 6 x 3
4x5=....... 5x5=...... 6x3=
2xX2=...... 4x4= 9x2=

Asagidaki toplama islemlerini carpma
islemi olarak yazip yapimz.
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KARSILASTIRMA CUMLELERI

Birden fazla varlik, kavram ya da durumun karsilastirildig: ctimlelerdir.
Karsilastirmada benzerlik, farkhhk, iistiinliik gibi degisik durumlar
ifade edilir.

Karsilastirma ilgisi “gibi, kadar, en, daha, fazla ,oranla, nazaran,
gore ” gibi sozciiklerle kurulur.
ORNEKLER:
» Kisin Erzurum, Izmir’den daha soguktur.
» Televizyon da sinema kadar etkilidir.
» Koyiin en giizel ¢ilegi bah¢cemizde yetisir.
» Berna, gezmeyi ¢ok sever, Seda ise kitap okumayi.

Asagida verilen ciimleleri uygun karsilastirma sozciikleriyle tamamlayiniz.

gibi || kadar || daha || ayni || oranla || nazaran || fazla || en || gore

Kaplumbaga ,tavsana ................... yavas kosar.

Karpuz, elmadan .............cccueeee.... biiytiktir.

Sena, Buse .......cccoeeeenn diizenli degil.

Asagi yukari ...........cccvvneeeen. boydayiz.

(€171 I sevilen ¢icektir diyebiliriz.

Sinan, Ahmet’e .........cccccceeennnee. zayiftir.

Tablet de telefon ................... cocuklara zarar veriyor.
Bizim smifin ............... caligkan1 Ceylin’dir.

Okan’in kitaplari, Zerrin’in kitaplarindan ...................

Bugiin hava diine ................... daha sicak.




KARSILASTIRMA CUMLELERI TESTI
1. Asagidaki ciimlelerden hangisinde bir karsilastirma yapunmistir?
a) Sokagin basindaki lokanta buradan daha temizdir.
b) Cok dondurma yedigi icin hasta oldu.
¢) Saclarint nerede kestirdin?

2. Asagidaki ciimlelerdeki bosluklardan hangisine “-den daha “ getirilmesi

uygun olur?

a) Irem .......... hizli kosant gormedim,

b) Cemil ile Cemal ................ boydalar.

c) Ablama............... tiyatro sinemadan daha giizel.

3. Asagidaki ciimlelerden hangisinde bos birakilan yere “ gibi “ sozciigii
getirilemez?

a) Karadeniz, Akdeniz ......ccevuvunens tuzlu degil.
b) Ayni ogretmenimiz .............. konustu,
¢) Beril bu sinava .............. cok calisacak.

4. Asagdaki ciimlelerden hangisi karsilastirma ciimlesi degildir?
a) Aysen’e gore Gaye daha caliskan bir égrenci.

b) Furkan biiyiik sehirde oturuyor.

¢) Kuzenim ile farkl okullara devam ettik.

5. Asagidaki ciimlelerden hangisinde “ Zeynep ............ Yeliz de basarili.
ciimlesindeki boslugun yerini gelecek kelime kullanilnistir?

a) Meltem’den daha uzun boyluyum.

b) Kediler daha sevimli hayvanlar.

¢) Ucak kadar konforlu bir tasima araci yok.

6. “Ali day1 bu sene gecen seneden daha ¢ok iiriin topladi. “ ciimlesinde hangi
ozellik kiyaslanmistir?

a) Gegen seneler

b) Gecgen sene ile bu senenin iiriin miktari

c) Ali dayt ile diger koyliiler

7. “ Umarim bu yaz gecen yaz Kadar sicak olmaz. “ ciimlesinde alti ¢izili sozciik
yerine asagidakilerden hangisi getirilirse anlam bozulmaz?
a) daha b) gibi c) gore

8. “Semih abim ......... ben de resme merak sardim. “ ciimlesinde bos birakilan
yere asagidakilerden hangisi getirilmelidir?
a) kadar b) gibi c) —den daha




